

漯河姑娘黄科雯：在冬奥会当庆典礼仪主管

■本报记者 齐国霞

2月13日晚9时，在北京冬奥会北京赛区首都体育馆，当短道速滑女子3000米接力与男子500米项目的颁奖仪式有条不紊地举行完毕后，作为北京赛区首都体育馆庆典礼仪主管的黄科雯终于长长地舒了一口气：一切顺利，万事大吉！

26岁的黄科雯是漯河人，2019年至今在北京服装学院环境设计专业攻读研究生。2019年10月，黄科雯得知北京冬奥组委面向北京服装学院在读研究生招收10名赛时实习生的消息后，她立刻报名参加。经学校对学习成绩、在校表现等进行综合评价，黄科雯成功入选北京冬奥会第一批赛时实习生。

经过培训后，因为形象靓丽、气质超群、工作能力强，2020年11月至2021年4月，黄科雯到北京冬奥组委文化活动部实习时担任首都体育馆颁奖经理助理，参与了“相约北京”冬季体育系列测试活动。

黄科雯告诉记者，2021年9月进入“冬奥会模式”后，她继续留在北京冬奥组委文化活动部实习，成为首都体育馆庆典礼仪主管，任务是协助首都场馆颁奖经理完成本领域工作。其间，她作为首都体育馆庆典礼仪主管，参与了2021年10月举行的



黄科雯(左)在安排工作。

受访者供图

相约北京2021亚洲花样滑冰公开赛、相约北京2021/2022国际滑联短道速滑世界杯，协助颁奖经理完成测

试赛期间首都体育馆颁奖仪式相关工作。黄科雯说，仪式业务领域的主要职

责和工作目标为，在与场馆各个相关业务领域配合过程中高效准确完成颁奖仪式各项工作任务，要“有特色、高水平、零失误”完成所有颁奖仪式相关工作，并能够营造隆重、庄严、热烈的颁奖氛围，让获奖运动员留下难忘的记忆。

“举行颁奖仪式时，电视机前的观众看到的是运动员出场、颁奖、升旗和仪式结束等环节，其实，每一场颁奖仪式的成功举办都是来之不易的，都是幕后工作人员和志愿者辛勤努力的结果。”黄科雯说，各业务领域工作人员协调配合，才能最终呈现一场完美的颁奖仪式。

由于工作繁忙，从2022年元旦开始，黄科雯就取消了节假日，有时候一天要工作16个小时。

黄科雯说，正值春节，她很想念家乡的亲人，但是为了北京冬奥会的成功举办，她已经连续两年没有和家人一起过春节了。

谈起在冬奥会上当实习生的最大收获时，黄科雯说：“在冬奥会实习的这段经历，值得一生铭记，这次实习不仅是一段人生经历，更是一次人生历练。我深深体会到冬奥会的成功举办，离不开大家的合作和共同努力。我们会尽自己所能，全力以赴，为冬奥会贡献自己的一份力量。”

我市将迎降温雨雪过程

本报讯(记者 齐国霞)2月14日，记者从市气象台了解到，根据最新气象资料分析，16日至18日我市将有一次大风降温雨雪天气过程。

据了解，受冷空气和西南暖湿气流共同影响，16日至17日我市将迎来4级左右的东北风，16日夜至18日小雨转小雪，最高气温较前期下降6℃至8℃，雨雪过后最低气温局部可达-5℃左右。市气象台工作人员提醒，公众需关注雨雪造成的道路湿滑、积雪结冰对交通运输安全及生活造成的不利影响；要做好防寒保

暖，及时添加衣服，以防感冒。

具体预报如下：
2月15日：多云，东北风2级至3级，2℃至8℃；
2月16日：多云转阴，夜里阴有小雨雪，东北风4级左右，2℃至5℃；
2月17日：阴有小雪，东北风4级左右，1℃至3℃；
2月18日：阴有小雪，东风3级，-1℃至1℃；
2月19日：多云，偏北风4级，-3℃至7℃；
2月20日：晴到多云，东南风2级至3级，-5℃至6℃。

社工慰问临颍“中国好人”

■见习记者 刘净涛

通讯员 张付庚

2月11日上午，市幸福沙澧社区服务中心社工郭子源、赵丽秋、刘玉婷、张海奎和爱心妈妈团的武艳丽等一行，驱车到临颍县王孟镇高村“中国好人”马银成、王会平夫妇的家里，为他们送去新春祝福。

马银成、王会平夫妇，不求名利，与儿子、儿媳携起手来精心照顾两个智障和残疾的哥哥30多年，用自己的实际行动谱写了

一曲人间大爱，被乡亲们亲切地称为“中国好兄弟”“中国好弟媳”。他们相继被评为“漯河好人”“河南好人”和“中国好人”，受到了乡亲们的高度赞扬和当地政府的表彰。

据了解，市幸福沙澧社区服务中心和爱心妈妈团从市文明委了解到王孟镇高村“中国好人”马银成、王会平的残疾哥哥马金成犯病时经常会走失的情况后，就购买了GPS定位和黄手环，帮助他们解决了这个难题。

喜迎元宵节



↑2月14日，众多舞龙爱好者在烟厂花园表演，喜迎元宵节。

本报记者 杨旭 摄

←2月14日，郾城区龙塔街道陵园路社区在辖区开展“喜迎元宵节 巧手做花灯”活动。

见习记者 刘净涛 摄



2月14日，记者在市区一家超市看到，前来选购汤圆的市民络绎不绝，传统的黑芝麻、五仁馅汤圆和水果馅汤圆最受欢迎。

见习记者 王嘉明 摄



2月13日，郾城区社工站工作人员走进孟庙镇沈赵村“儿童之家”，组织孩子们猜灯谜、做灯笼。图为孩子们制作的冬奥会吉祥物“冰墩墩”灯笼。

本报记者 杨旭 摄



2月14日，源汇区纪委监委举办“猜灯谜 迎元宵”活动，通过猜廉政谜语，让党员干部在感受节日氛围的同时，接受廉政教育。

本报记者 齐国霞 摄

剪瑞虎 贺新春

■本报记者 尹晓玉

“王老师，能给我剪一只小老虎吗？”2月13日，有邻居向在家休息的王晓敏提出请求后，她拿起剪刀和红纸，不一会儿，就把一只憨态可掬的小老虎剪好了。近期，王晓敏以“瑞虎迎新”为主题，创作了各式各样老虎剪纸作品20多幅。

今年44岁的王晓敏是临颍县台陈镇裴庄村人，已在乡村小学执教25年。她从小就喜欢美术，工作后一直坚

持画画。谈及和剪纸结缘，王晓敏说：“最初是跟着我婆婆学的。她经常帮村里办喜事的人家剪莲花、牡丹花、蝴蝶等作品。当时觉得很喜欢，便开始跟着婆婆学剪纸。”20多年来，王晓敏刻苦钻研剪纸艺术，创作出许多优秀的作

品，多次在省、市、县展出并获奖。每年春节，王晓敏都要以生肖为主题，创作新年作品。今年，她已经创作了20多幅关于“虎”的作品，最大的长约45厘米、宽70厘米。“这幅作品叫《福虎送财》，上面的元宝、金鱼、铜钱

代表财源滚滚，蝙蝠代表福气多多，祝愿祖国繁荣昌盛。这幅是《虎啸生威》，主要想表达的是虎啸疫消、国泰民安。”王晓敏说。

“生肖是老祖宗留下来的文化瑰宝，寓意吉祥，也传递着新春的祝福。”王晓敏说，创作虎年系列作品的初衷是想开学后向学生展示，希望学生们能近距离感受剪纸这项传统文化的独特魅力，让孩子们对传统文化有所了解。

S 市民建言
HIMINJIANYAN

【建言回复】

一、这条路没有路灯。
漯河发布网友“372146”：淞江国际小区北侧面道路上没有路灯，晚上漆黑一片，存在安全隐患。
郾城区创文办回复：该问题已与市城管局路灯维护中心反复沟通，暂时没讨论出具体的方案。因该区域没有预埋可用的电力线，所以至今没有安装路灯。如后续有整体规划，会解决照明问题。

二、路名牌缺失。
漯河发布网友“321475”：太行山北路与黄河西路交叉口东南角，路名牌缺失。
郾城区创文办回复：近期路名牌破损、丢失较多。目前，我们已经找到广告公司按照原来的尺寸制作路名牌，制作好后将及时安装。

见习记者 王聪聪 整理

大家有什么烦心事、麻烦事，可扫描二维码下载漯河发布APP，打开《市民建言》栏目即可留言。

漯河发布APP



春节假期，个别孩子不顾危险，在黄河广场喷泉池边玩耍。

本报记者 范子恒 摄

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权，未经明确书面许可，严禁复制、转载或引用，违者将依法追究法律责任。

我是创文啄木鸟



如发现身边的不文明行为，可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行爆料。



万庄中街与光明路交叉口向西约200米路北，墙体坍塌，存在安全隐患。



建业贰号城邦小区对面，两家电动车店长期占道经营。



滨河西路与颍山路交叉口向东约70米路南，恒大名都施工工地乱排污水。



郾城区人民医院南边一条巷子，污水外溢。